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    ・令和元年 7 月末日の会員 1,648 人を対象 

    ・地域班長による配布・個別に郵送回収 

    ・有効回収数：591 人、有効回収率：35.9％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  第１位  収入がある 67.0％ 

  第２位  体や健康によい 65.5％ 

  第３位  適度な就業時間である 57.4％ 

  第４位  友人や話し相手ができた 41.5％ 

  第５位  地域・社会に貢献できている 32.0％ 

  第６位  地域や社会とつながりを持てる 29.9％ 

  第７位  生きがいが生まれた 29.1％ 

 

 

 この 1 年間に仕事をしたことがある       このうち 268 人 58.7％が満足 

      457 人、77.3％ 

 

  

 

 

1 調査の概要 

2 回答者の年齢と性別 

男性 

363 人 

女性 

219 人 

平均 74.7 歳 

平均 73.9 歳 

無回答 9人 

全回答者の平均年齢は 74.4 歳 

 

3 入会して良かった点 

第１位 

4 この 1年間の仕事の有無と満足度 



公益社団法人 墨田区シルバー人材センター 

                    他で働いている(いた)から 36.5％ 

  第２位  連絡がこなかったから 27.1％ 

               第３位  体調がよくなかったから 22.9％ 

               第４位  希望する仕事がなかったから 16.7％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

参加したことがある 49.1％ 

参加したことがない 47.9％  

 

 

 

 

 

5 未就業の理由 

6 仕事を探す方法 

事務局に問い合わせる 

第２位  事務局の求人掲示板で探す 

第３位    センターの HP で探す 

7 携帯電話とメールの所持 

携帯電話 

 

336 人 

56.9％ 

スマート 
フォン 

 第２位 

タブレット 

 
第３位 

パソコン 

 
第４位 

197 人 

33.3％ 

162 人 

27.4％ 

63 人 

10.7％ 

メールを利用し

ている会員は

312 人、52.8％ 

 

8 地域班連絡会議の参加 ●不参加の理由 

第１位  時間が合わない 49.5％ 

第２位  存在を知らなかった 18.0％ 

第３位  知っている人がいない 17.0％ 

第４位  興味がない 12.7％ 

9 センターの発展のために必要なこと 

第１位  請負事業の開拓・拡大 41.1％ 

第２位  広報・宣伝、情報発信 38.1％ 

第３位  派遣事業の開拓・拡大 32.0％ 

第４位  安全就業・事故防止 29.6％ 

第１位 

第１位 

第１位 

第１位 

第１位 


